



温暖 1359 号

●温暖诉求

听到白血病复发的消息 茂名12岁男孩崩溃大哭

9岁确诊白血病

医院病房里,正在打化疗药物的陈俊文,突然扬手,左右挥动几下。守在床边的林小亭心领神会,飞速取来塑料盆递到俊文怀里。俊文侧过头,小脸憋得通红,开始猛烈呕吐。“药物反应,每天都这样。”林小亭轻握双手,帮俊文捶打后背,希望缓解他的痛苦。

时间回到两年前,当时9岁,爱打篮球的俊文,突然在某一个阶段变得“慵懒”,林小亭记得,在儿子天天喊“腿痛,走不动”时,她专门去为俊文买来云南白药,“我以为孩子爱打球,可能受了伤。”

止痛药并未减轻俊文的疼痛,几天后,他开始咳嗽、高烧,连走路的力气都没有。林小亭怕极了,带着儿子去乡卫生所和镇人民医院求诊,但乡镇医疗机构无法给出确定的治疗结果。

在茂名市人民医院,林小亭终于拿到确诊报告书,俊文被诊断为“急性髓系白血病”,林小亭说,自己怎么也想不到,一向健康的俊文,竟会因看似平常的腿痛被医生“揪出”元凶白血病,“我太大意了!但我心里还有幻想,希望这是一次误诊。”林小亭又带俊文来到广州南方医院复查,令她悲哀的是,检查结果依然是白血病。

“他的病情比较严重,医生说化疗后,还需要做骨髓移植手术。”林小亭回忆说,丈夫与她相互鼓励,当日便开始东拼西凑去借钱,挽救俊文的生命。

治愈后再次复发

2018年10月,在熬过了漫长的化疗后,小俊文做了骨髓移植手术。

“用了弟弟的骨髓,全相合,手术很成功,但后面的抗排斥过程真得很痛

苦。”林小亭心疼地说,当时只有10岁的俊文,经历了胰腺炎复发无法进食,也经历了肠道和脾脏等器官排异反应,历经坎坷九死一生,用一年的时间熬到身体各项指标达到出院标准。

2019年10月,在一个秋高气爽的中午,林小亭夫妇背着大包小包,牵着达到临床治愈标准的俊文,欢欢喜喜告别医院,踏上回家的路。

出院回家,俊文仍需继续用药巩固治疗成效。林小亭腾出家里阳光最充裕的房间作为儿子的康复室,卧具是新的,餐具是新的,每天一次清扫消杀,她从不敢懈怠。“我知道孩子的抵抗力比较弱,生怕有细菌和病毒趁机盯上他。”林小亭小心翼翼地照顾着儿子,他咳嗽一声、打个喷嚏,家人都紧张不已。

可林小亭最害怕的事情还是发生了。今年5月,林小亭带俊文到广州做例行复查,检查结果出来,医生一脸严肃地告诉她:俊文的白血病复发了!“孩子一听到这话,就崩溃地哭了,哭得特别伤心,最痛苦的还是他……”林小亭哽咽着说,想到俊文艰难的治疗之路,她忍不住心头发寒。

残酷的现实,打不垮父母对孩子的真情,也打不垮俊文对生命的渴望。林小亭夫妇决定,克服一切困难,为俊文做二次移植。

再次找到合适骨髓

“血魔”再袭,令林小亭一家陷入巨大的危机。“第一次化疗加上移植,前后花了100多万元,家里能卖的都卖了,还借了不少钱。”她说,首次治疗所欠的外债,至今还未偿清,如今势在必行的二次



■陈俊文正接受移植前的化疗,准备迎接第二次移植手术。

移植,从化疗到移植,医生预估花费超过60万元。

极其幸运的是,在好心网友的帮助下,俊文的求助项目在线上开通,一家人遭遇的不幸被众多网友了解,并纷纷施以援手。“真没想到,通过网上众筹我们得到了44万元左右捐款,目前花费在24万上下。”林小亭由衷感恩,“感觉特别温暖,是那种就要溺水完全无法呼吸的时刻,被很多双手拽上岸的感觉……”她眼眶发红,声音颤抖。

命运也为俊文露出难得的笑脸。在登记寻找骨髓的信息后,林小亭很快收到来自中华骨髓库的好消息,有一位供者,竟然与俊文十点全合,“十万分之一的成功概率,俊文获得了。这是上天给他再一次求生的机会,无论多艰难,我们也要陪着孩子继续战斗下去。”

记者了解到,目前俊文正在进行第二期化疗,之后将接受CART治疗为二次移植做准备。



■陈俊文募捐二维码。

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会
天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:
中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖1359号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1359号陈俊文”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福利
彩票发行中
心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

公益最前线

千本《巍巍南山》捐至贫困山区

传递关爱,弘德立人。由羊城晚报艺术研究院、德采堂联合主办的“传递关爱弘德立人——《巍巍南山》捐赠答谢分享会”近日在广州德采堂圆满举行,并于会后启动《巍巍南山》爱心捐赠活动第二站梅州五华行。此次公益活动缘起于《巍巍南山——钟南山义行嘉言录艺文版》,缘起于胡明德老师和他的爱心团队以及广州大文化艺术基金会,缘起于一颗颗爱心的传递、一个个灵魂的触动。

广东省收藏家协会副主席何文发、原中国国家足球队队长吴群立、广东省文联办公室副主任李桂灵、黄埔区广州开发区驻阳山县工作组领导陈逸青、南村镇副镇长黎汉伟等嘉宾共60余人与会,黄埔区广州开发区驻江英村第一书记陈远兴专程从阳山赶来,代表江英村感谢此次活动的发起人及众多社会爱心

团体和人士对江英村孩子们的关心和帮助。

记者了解到,胡明德是当代著名的山水画家、艺术教育家。二十多年来,他一直默默坚持为贫困地区孩子做艺术支教、教育资助等慈善公益,早期受他资助的学生,不少已上了大学,成为社会的栋梁之材。

在新冠肺炎疫情肆虐期间,胡明德看到羊城晚报艺术研究院出版的《巍巍南山——钟南山义行嘉言录艺文版》后,深为钟南山的勇敢精进、大医精诚的精神所感动。鉴于目前贫困地区教育资源和经费的短缺,于是胡教授萌生起与羊城晚报艺术研究院一起参与“书香送暖”公益活动的念头。在短短的几天时间里,胡教授发动他的粉丝群和学生一起筹集善款,自己也捐出画作拍卖,

以拍卖所得资金和其他筹款,购买了一千本《巍巍南山》,用以开展励志读本《巍巍南山》的爱心捐赠计划。广州市大艺文化艺术基金会与羊城晚报艺术研究院也联合启动了《巍巍南山》1+1智美爱心配捐计划,为“书香送暖”公益活动助力赋能。

羊城晚报艺术研究院副院长赵旭虹女士表示,以上公益活动引起了媒体关注,并对活动进行了深入的报道,一致认为,这是以“扶贫先扶志,扶贫先扶智”的理念进行精准支教的艺术扶贫新尝试,意义深远。

胡教授表示,自己还有个心愿,希望成立艺术基金会,以汇聚社会各界的爱心力量,持续为山区孩子开展捐书、助学、美育、心理辅导等系统的公益活动,传递关爱,弘德立人。

